



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

---

### РІШЕННЯ

від 25 березня 2024 року

№ 199/4

Щодо законопроекту про вихід з Угоди про поставки товарів для забезпечення національних гідрометеорологічних служб держав — учасниць Співдружності Незалежних Держав (реєстр. № 0255)

За дорученням Голови Верховної Ради України Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів відання розглянув законопроект про вихід з Угоди про поставки товарів для забезпечення національних гідрометеорологічних служб держав — учасниць Співдружності Незалежних Держав (реєстр № 0255 від 11.03.2024), внесений Кабінетом Міністрів України, і відмічає.

Законопроект розроблено Державною службою України з надзвичайних ситуацій з метою виходу України з Угоди про поставки товарів для забезпечення національних гідрометеорологічних служб держав – учасниць Співдружності Незалежних Держав, вчиненої 09 вересня 1994 року в м. Москві та ратифікованої Законом України від 20 грудня 1996 року № 630/96-ВР (далі – Угода).

Прийняття законопроекту дозволить українській стороні завершити внутрішньодержавні процедури, необхідні для здійснення виходу України з Угоди. Вихід з Угоди звільнить Україну від виконання формальних зобов'язань, які випливають з неї.

Подальше міжнародне співробітництво у галузі поставок товарів для забезпечення національної гідрометеорологічної служби передбачається здійснювати на двосторонньому рівні із заінтересованими товаровиробниками або державами.

Державна служба України з надзвичайних ситуацій у своєму листі до Комітету з питань екологічної політики та природокористування зазначила, що підтримує прийняття законопроекту та вважає, що його реалізація забезпечить виконання внутрішньодержавних процедур, необхідних для припинення дії Угоди.

За результатами обговорення Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести пропозицію до Верховної Ради України законопроект про вихід з Угоди про поставки товарів для забезпечення національних гідрометеорологічних служб держав — учасниць Співдружності Незалежних Держав (реєстр № 0255 від 11.03.2024), внесений Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу і в цілому.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

**Голова Комітету**

**О. БОНДАРЕНКО**

